

Základní škola Zlín, Štefánikova 2514, příspěvková organizace

Štefánikova 2514, 760 01 Zlín, tel.: 577 210 772,
e-mail: kancelar@9zszlin.cz, web: www.9zszlin.cz

ÚVOD

Základní škola Zlín, Štefánikova 2514, příspěvková organizace (9. ZŠ Zlín) byla založena v roce 1991 a od té doby se stala významnou vzdělávací institucí ve Zlíně. Škola prošla několika modernizacemi, aby mohla poskytovat kvalitní vzdělání a zázemí pro své žáky.

9. ZŠ Zlín je úplná škola s 9 postupnými ročníky. Na prvním stupni (1. až 5. ročník) máme dvě paralelní třídy v ročníku, na 2. stupni (6. až 9. ročník) také dvě paralelní třídy. Škola vzdělává okolo 420 žáků.

VIZE

Vize Základní školy Zlín, Štefánikova 2514 příspěvkové organizace se zaměřuje na poskytování kvalitního a moderního vzdělání, které připravuje žáky na budoucí výzvy. Škola klade důraz na:

1. Inovativní výuku:

Využívání moderních technologií a metod výuky.

2. Ekologické povědomí:

Aktivní zapojení do ekologických projektů, jako je Recyklohraní a podpora třídění odpadu.

3. Komplexní rozvoj žáků:

Podpora nejen akademického, ale i osobnostního a sociálního rozvoje žáků.

4. Bezpečné a inkluzivní prostředí:

Vytváření bezpečného a podporujícího prostředí pro všechny žáky, včetně těch se speciálními vzdělávacími potřebami.

Škola se snaží být místem, kde se žáci cítí dobře a kde mohou rozvíjet své schopnosti a dovednosti v různých oblastech. Hodnoty naší školy vychází z jejích vizí a v základních bodech se shodují.

VZDĚLÁVACÍ PROGRAM

Náš školní vzdělávací program vychází z RVP ZV 2021, jeho motivační název je Devítka pro život. Nabízíme kvalitní výuku, ve které využíváme moderní výukové metody. Ve výuce podporujeme rozvoj žáků pravidelným zařazováním skupinové práce, třídních projektů nebo zážitkové pedagogiky.

V 1. ročníku máme přibližně 20 žáků ve třídě, čtení vyučujeme analyticko-syntetickou metodou, matematiku vyučujeme tradiční metodou. V prvním týdnu probíhá adaptační proces ve škole, kdy je žákům 1. ročníku postupně navyšován počet hodin, ve kterých se vyučují. Snažíme se o individuální přístup ke každému žákovi.

VYBAVENÍ

Naše škola má kvalitně vybavené třídy, v každé učebně je dataprojektor nebo interaktivní tabule. Při výuce využíváme dvě počítačové učebny, žáci pracují s různými IT zařízeními (např. tablety, notebooky/chrombooky, MS Surface). Ve dvou učebnách máme dotykové displeje. Všichni žáci školy mají ve škole i doma k dispozici kancelářský balík Office 365. V hodinách pracujeme s různými dalšími programy, např. Včelka, Smartnotebook.

Základní škola Zlín, Štefánikova 2514, příspěvková organizace

Štefánikova 2514, 760 01 Zlín, tel.: 577 210 772,
e-mail: kancelar@9zszlin.cz, web: www.9zszlin.cz

Ke škole patří školní jídelna Hradská, která je zapojena do projektu Zdravá školní jídelna. K výuce tělesné výchovy využíváme v letním období Stadion mládeže, ve škole máme k dispozici jednu tělocvičnu. Při výuce lze využít školní dílnu nebo školní kuchyňku, obě jsou zrekonstruované a dobře vybavené.

AKCE PRO ŽÁKY A RODIČE

Škola v průběhu roku pořádá různé akce, např. Vánoční jarmark nebo Vánoční dílny, Den otevřených dveří a ve spolupráci se Spolkem rodičů při 9. ZŠ také Společenský večírek, kde vystupují žáci 9. ročníku s polonézou a žáci zájmových kroužků se svými vystoupeními. V prvním ročníku probíhá pasování na čtenáře, v 9. ročníku rozloučení s absolventy.

Zákonní zástupci si mohou vybrat z různé škály zájmových kroužků. Anglický jazyk je u nás vyučován od 3. ročníku, ale již od 1. ročníku mohou žáci navštěvovat zájmový kroužek angličtina. Další námi nabízené zájmové kroužky jsou keramika, sportovní a pohybové hry, taneční kroužky a s dětmi z 1. stupně v odpoledních hodinách navštěvujeme Divadlo nejmladšího diváka.

S žáky v průběhu roku absolvujeme besedy v Krajské knihovně Františka Bartoše, navštěvujeme Městské divadlo Zlín, Filharmonii Bohuslava Martinů a další akce. Veškerou dokumentaci akcí naleznete na facebookových stránkách školy.

PRAKTICKÉ INFORMACE

Provozní doba školní družiny je pondělí až pátek od 6:30 do 16:45 hod. Družina má 5 oddělení, 2 oddělení jsou umístěna v budově školy a 3 oddělení v budově MŠ Osvoboditelů. V družině se děti věnují různým zájmovým činnostem: tvoření, hrají si, sportují, navštěvují různé akce např. DDM Astra, vystupují s vánočním pásmem dětském domově nebo domově důchodců.

Důležitou součástí spolupráce zákonných zástupců a školy je otevřená komunikace, která je pro naši školu velmi důležitá. Jsme přesvědčeni, že spolupráce se zákonnými zástupci žáků je pro efektivní realizaci školního vzdělávacího programu nezbytným předpokladem. Se zákonnými zástupci komunikujeme přes elektronickou žákovskou knížku a také při pravidelných třídních schůzkách a pohovorech s rodiči. Ve škole pracuje školní speciální pedagog a výchovný poradce, dále také metodik prevence. Spolupracujeme s různými poradenskými zařízeními, jako je Krajská pedagogicko-psychologická poradna, SVP Domek Zlín nebo Speciálně pedagogické centrum Zlín.

Zápis do 1. tříd probíhá na stanovišti, kde paní učitelka hravou formou zjišťuje jeho připravenost na školní docházku. Po skončení zápisu si děti vyberou drobnost, kterou pro ně předem připravili žáci naší školy.